

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 16.04.2024, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag și prin mijloace de comunicare electronice de la distanță, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl Consilier Sârbovan Vlad Călin și d-na Consilier Purcar Sorina – Cristina lipsesc, restul consilierilor aflați în funcție sunt prezenți, fiind conectați la ședință prin mijloace electronice cât și fizic în sala de ședință.

Secretarul comunei: Citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare de îndată din data de 10.04.2024 și supune la vot aprobarea acestuia se aprobă cu 11 voturi pentru.

DI Președinte Kapor Antonius citește ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Șag, a unor imobile, situat în intravilanul comunei Șag și introducerea acestora în domeniul public al comunei Șag, județul Timiș.

DI Președinte întreabă dacă sunt și alte proiecte, ne existând alte propuneri, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Șag, a unor imobile, situat în intravilanul comunei Șag și introducerea acestora în domeniul public al comunei Șag, județul Timiș.

DI Președinte Kapor Antonius , citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

DI Președinte, dacă nu sunt și alte intervenții sau observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi pentru

DI Președinte de ședință Kapor Antonius : Dacă nu sunt alte probleme de discutat declar ședința închisă.

**Președinte de ședință,
KAPOR ANTONIUS**

**Secretar General al Comunei,
NIERGEȘ PETRU**